



Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
 Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;
 Tel./fax: +387 36/480-600
 web: www.zupablagajbuna.ba
 E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba

ŽUPNE OBAVIJESTI

Za župni list (KM): Adela Barišić 10, Katica Kaleb 10, Želimirka Halasz 10, N. N. 5, N. N. 5, N. N. 5, Andrija Verkić 10, Ivka Stojanović 10.

Kruh sv. Ante (KM): N. N. 10, Pavka Perić 5, Ivan Petrović 10, Antun i Lidija Lučić 10, Antonio Čuljak 50

Za vitraje (KM): -

Za crkvu (KM): Berislav Arapović 100.

Za kapelu u Ortiješu (KM): Tomo Nikolić 50.

Za zvonik (KM): .

Početak župnog vjeronauka ovisi o početku nastave u školama i sređivanju rasporeda sati. Vjeroučenici i njihovi roditelji bit će obaviješteni na nedjeljnim svetim misama i u župnim glasilima za početak vjeronauka.

Probe zborova su subotom po dosadašnjem rasporedu. Ako bi se još netko htio učlaniti u župne zborove vrata su mu širom otvorena. Dobro došli!

Euharistijsko klanjanje je četvrtkom pola sata prije večernje sv. Mise.

Ženidbeni nevještaj

Sakrament sv. ženidbe žele sklopiti:

- Borislav Burić, sin Zoranov i Jelene r. Šimunović iz župe Domanovići i Martina Bošković, kći Martinova i Jadranke r. Vladić iz naše župe. Njihovo vjenčanje predviđeno je na Buni u subotu, 17. rujna 2016. u 17 sati.

- Marko Ramljak, sin pok. Ivana i Valerije r. Buhovac iz župe sv. Mateja iz Mostara i Ivana Karlušić, kći Jurina i Marine r. Ristović iz naše župe. Njihovo vjenčanje predviđeno je u petak, 23. 9. u 18 sati, Ako netko zna za neku ženidbenu zapreku dužan je javiti u župni ured. Mladence neka prati Božji blagoslov u budućem zajedničkom životu.

Blagdan Uzvišenja Svetoga Križa, 14. rujna, ujedno je i obljetnica Posvete katedrale Marije Majke Crkve u Mostaru (1980.) te se u našoj stolnoj crkvi slavi kao svetkovina. To je i dan biskupskoga ređenja našega mjesnoga biskupa msgr. Ratka Perića - Neum, 1992. godine. Svečana Sv. Misa u Katedrali je u 18 sati.

Blagdan sv. Mateja

ap. i ev. svečano se slavi u Mostaru na Rudniku. Svečana sv. Misa bit će u srijedu, 21. rujna 2016. u 18 sati. Župnik i kapelan pozivaju sve na sv. Misu i pobožnost.



ŽUPNI LIST

Blagaj-Buna



11. rujna 2016.; godište X., br. 18/2016. (227);

LITURGIJSKA GODINA "C"

KOLEKTA SOLIDARNOSTI ZA STRADALE U POTRESU U ITALIJI

Msgr. Ratko Perić, biskup Mostarsko-duvanjske biskupije i upravitelj Trebinjsko-mrkanske biskupije, 5. rujna ove godine uputio je Okružnicu župnim uredima na prostoru Hercegovine, pozivajući svećenike i vjernike na solidarnost sa stradalima u nedavnom potresu u Italiji. Okružnicu prenosimo djelomično zbog nedostatka prostora u našem župnom listu.

Snažan potres, koji je u zoru 24. kolovoza ove godine, zahvatio središnju Italiju, i u kojem je život izgubilo više od 290 osoba a još više ranjeno, te u potpunosti uništio više gradića i sela, potresao je svako ljudsko srce ispunivši ga osjećajem žalosti zbog poginulih i vjerničkim suosjećanjem s njihovim obiteljima. Naša mjesna Crkva i narod, koji je ne tako davno prošao kroz mnoge i razne ratne nevolje, stradanja i pustoši, uvelike je osjetio blizinu Crkve u Italiji i cijeloga talijanskog naroda.

Potaknuti ljubavlju Kristovom prema svakomu, posebno onima koji su u posebnoj životnoj potrebi - Caritas Christi, urget nos - pozivam sve vjernike Mostarsko-duvanjske i Trebinjsko - mrkanske biskupije na solidarnost sa stradalom braćom i sestrama, s Crkvom i narodom u Italiji. Ovu ćemo svoju solidarnost pokazati u duhovnom sjedinjenju - molitvi, ali i u materijalnoj - financijskoj pomoći. Stoga, u dogovoru s nadbiskupima i drugim biskupima Crkve u BiH, **određujem da 25 nedjelja kroz godinu, 18. rujna** - kada će se i u samoj Italiji sukladno odluci Talijanske biskupske konferencije skupljati kolekta - **bude Nedjelja solidarnosti sa stradalima u potresu u Italiji. Taj dan neka se u svim crkvama i pod svim sv. Misama moli za pokoj duša poginulih i za snagu i utjehu ožalošćenima te svi novčani prilozima, bez iznimke, u vidu milostinje namjene za ovu potrebu.** Dakako, svaki je župnik slobodan, potaknut milosrdem Božjim, pozvati vjernike na osobnu molitvu i materijalni dar i mimo ove nedjelje i određene kolekte.

Na sve vas i na sve vjernike povjerene vašoj pastirskoj skrbi zazivam Božji blagoslov i iskreno vas s poštovanjem pozdravljam

+ Ratko Perić, biskup

ŽUPNI LIST izdaje Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna. Uređuje i odgovara don Nikola Menalo, župnik. Župni list izlazi svakog drugog/četvrtog tjedna.

Uono vrijeme Isus ispriča ovu parabolu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, oputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala je glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti. »A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada izide i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, koliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedem. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 12. rujna, Ime Marijino

7 - Obitelj za pok. **VILIMA** i **MIJU** Zeko

18 - Marijan Marčinko za pok. majku **RUŽU**, oca **GRGU** i sestru **ANICU**

Utorak, 13. rujna, sv. Ivan Zlatousti

7 - Ljilja Puljić n. n.

18 - Vide Bošković za pok. rod. **BOŽICU** i **FRANJU**, tetku **ANICU** i nevjestu **KATU**

Srijeda, 14. rujna, Uzvišenje sv. Križa

7 - Misa na nakanu župe

18 - Mato i Katica Kaleb za pok. sina **MARKA** (god.)

Četvrtak, 15. rujna, Gospa Žalosna

7 - Misa na nakanu župe

17,30 - Euharistijsko klanjanje

18 - Ob. za pok. **ZVONKU** Halasza

Petak, 16. rujna, sv. Kornelije i Ciprijan

7 - Misa na nakanu župe

18 - Mara Drljo za pok. muža **MATU**

Subota, 17. rujna

7 - Misa na nakanu župe

17 - *Vjenčanje:*

Borislav Burić i Martina Bošković

Nedjelja, 18. rujna, XXV./god.

8 - Rana Misa

9,30 - Misa za đake

11 - Misa za narod

Uono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima: »Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Uputa prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru mojemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.' I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalazljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalazljiviji prema svojim od sinova svjetlosti. I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 19. rujna

7 - Misa na nakanu župe

18 - Djeca za pok. rod. **PERU** i **LUCU** Mandarić

Utorak, 20. rujna

7 - Misa na nakanu župe

18 - Jozip Vrankić za pok. oca **NIKOLU**, majku **JANJU** i brata **MILENKU**

Srijeda, 21. rujna, sv. Matej, Kvatre

7 - Misa na nakanu župe

18 - Nedjeljka Perić za pok. supruga **ANDELKA**, sina **MLADENA**, rod. **VIDU** i **LUCU**, brata **NIKOLU** i rođaka **PERU**

Četvrtak, 22. rujna

7 - Misa na nakanu župe

17,30 - *Euharistijsko klanjanje*

18 - Marijan i Marica Tomić s ob. za pok. rod. **JOZEFINU** i **IVANA** te **STANU** Petrović

Petak, 23. rujna, sv. Padre Pio, Kvatre

7 - Misa na nakanu župe

18 - *Vjenčanje:*

Marko Ramljak i Ivana Karlušić

Subota, 24. rujna, Kvatre

7 - Misa na nakanu župe

18 - Pavo Raguž za pok. iz obitelji

Nedjelja, 25. rujna, XXVI./god.

8 - Rana Misa

9,30 - Misa za đake

9,30 - Misa u Blagaju

11 - Misa za narod